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1. Partie 1 : Profil des diplômés par spécialité  

(données administratives) 

 
1.1. Tableau 1 : Répartition des diplômes et des diplômés par spécialité 

 

Période du 01/05/2015 
au 30/04/2016 

Nombre de 
diplômes délivrés 

Nombre  
de diplômés 

Nombre de 
double-diplômés 

Répartition des 
diplômés 

Champ animation 77 77 0 19% 

A-AS 35 35 0 8,5% 

A-LTP 42 42 0 10,5% 

Champ sport 362 328 34 81% 

S-AAN 87 87 0 21,5% 

S-AE 70 70 0 17,5% 

S-AGFF 111 77 34 19,0% 

S-AN 7 7 0 1,5% 

S-APT 51 51 0 12,5% 

S-AP 14 14 0 3,5% 

S-ASC 22 22 0 5,5% 

Ensemble 439 405 34 100% 

 

A-AS : spécialité « animation sociale » 

A-LTP : spécialité « loisirs tous publics » 

 

S-AAN : spécialité « activités aquatiques et de la natation 

S-AE : spécialité «  activités équestres » 

S-AGFF : spécialité « activités gymniques de la forme et de la force » 

S-AN : spécialité « activités nautiques » 

S-APT : spécialité « activités physiques pour tous » 

S-AP : spécialité « activités pugilistiques » 

S-ASC : spécialité « activités sports collectifs » 

 

Entre le 01/05/2015 et le 30/04/2016, la DRDJSCS de Normandie a délivré 439 diplômes de niveau IV dont 8 sur 

10 dans le secteur du sport. 34 lauréats ont obtenu deux diplômes dans le secteur sport, cela correspond à 

l’obtention des deux mentions du BPJEPS spécialité activités gymniques de la forme et de la force. 

Dans le champ des formations sport, 3 quarts des diplômés sont concentrés sur 3 spécialités, à savoir AAN, AE 

et AGFF. 
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BPJEPS  SPORT BPJEPS ANIMATION 

 

 

 

1.2. Tableau 2 : Répartition des diplômés selon le mode d’obtention du diplôme 

 

Période du 01/05/2015 
au 30/04/2016 

Nombre de 
diplômés 

Mode d’obtention 
du diplôme : 

formation classique 

Mode d’obtention du 
diplôme : formation par la 

voie de l’apprentissage 

Mode 
d’obtention du 

diplôme : 
VAE Totale 

Mode d’obtention 
du diplôme : 
Attribution 
Equivalence 

Totale 

Champ animation 77 67 0 10 0 

A-AS 35 29 0 6 0 

A-LTP 42 38 0 4 0 

Champ sport 328 295 23 8 2 

S-AAN 87 78 8 1 0 

S-AE 70 59 9 2 0 

S-AGFF 77 69 6 2 0 

S-AN 7 7 0 0 0 

S-APT 51 49 0 2 0 

S-AP 14 12 0 0 2 

S-ASC 22 21 0 1 0 

Ensemble 405 362 23 18 2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

87; 27% 

70; 21% 
77; 23% 

7; 2% 

51; 16% 

14; 4% 
22; 7% 

Activités aquatiques et de la natation 

Activités équestres 

Activités gymniques, de la forme et de la force 

Activités nautiques 

Activités physiques pour tous 

Activités pugilistiques 

Activités sports collectifs 

35; 45% 42; 55% 

Animation sociale 

Loisirs tous publics 
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Mode d’obtention du diplôme selon la spécialité du diplôme 

 
 
La formation par la voie de l’apprentissage concerne les 3 principaux diplômes en terme de volume de 
stagiaires à savoir AAN, AE, AGFF. 
 

1.3. Tableau 3 : Répartition des diplômés par sexe 

Parmi les diplômés, en dehors de la spécialité AE, les hommes sont globalement majoritaires dans le secteur 

sport tandis que le secteur animation est plutôt féminisé (en particulier la spécialité AS). Ce constat est à 

mettre en perspective avec les chiffres de l’emploi dans l’animation et le sport. 

 

Période du 01/05/2015 
au 30/04/2016 

Nombre de 
diplômés 

Nombre  
de femmes 

Nombre 
d’hommes 

Part des femmes 

Champ animation 77 50 27 65% 

A-AS 35 26 9 74% 

A-LTP 42 24 18 57% 

Champ sport 328 132 196 40% 

S-AAN 87 29 58 33% 

S-AE 70 54 16 77% 

S-AGFF 77 36 41 47% 

S-AN 7 1 6 14% 

S-APT 51 8 43 15% 

S-AP 14 2 12 14% 

S-ASC 22 2 20 9% 

Ensemble 405 182 223 45% 

 

  

83% 

90% 

90% 

84% 

90% 

100% 

96% 

86% 

95% 

9% 

13% 

8% 

17% 

10% 

1% 
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3% 
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14% 
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1.4. Tableau 4 : Répartition des diplômés selon l’âge 

 

L’âge moyen à l’obtention du diplôme est plus élevé dans le secteur de l’animation (35 ans) que dans le secteur 

du sport (28 ans). Un tiers des diplômés du secteur de l’animation a moins de 30 ans contre 3 diplômés sur 4 

pour le secteur du sport. 

 

Période du 01/05/2015 
au 30/04/2016 

Nombre 
de 

diplômés 

Moyenne 
d’âge 

Age : 
minimum 

Age : 
médiane 

Age : 
maximum 

Champ animation 77 35 21 34 60 

A-AS 35 39 21 42 60 

A-LTP 42 32 21 31 48 

Champ sport 328 28 19 26 63 

S-AAN 87 27 20 25 54 

S-AE 70 26 21 24 51 

S-AGFF 77 29 20 27 53 

S-AN 7 30 20 27 57 

S-APT 51 29 19 27 63 

S-AP 14 33 21 33 52 

S-ASC 22 28 20 26 48 

Ensemble 405 29 19 27 63 

 

Répartition des diplômés par classe d’âge 

 

Période du 01/05/2015 
au 30/04/2016 

Nombre 
de 

diplômés 

Moins de 
25 ans 

25-29 ans 30-39 ans 40-49 ans 
50 ans  
et plus 

Champ animation 77 7 20 24 23 3 

A-AS 35 2 7 7 16 3 

A-LTP 42 5 13 17 7 0 

Champ sport 328 136 104 59 21 8 

S-AAN 87 43 26 11 5 2 

S-AE 70 43 16 7 2 2 

S-AGFF 77 20 30 21 5 1 

S-AN 7 2 2 2 0 1 

S-APT 51 17 19 9 5 1 

S-AP 14 2 3 6 2 1 

S-ASC 22 9 8 3 2 0 

Ensemble 405 143 124 83 44 11 
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Répartition des diplômés par classe d’âge selon la spécialité du diplôme 

 

 
2. Partie 2 : Profil des répondants par spécialité, comparaison des profils et tests de représentativité  

(données d’enquête) 

 

2.1. Tableau 5 : Taux de retour de l’enquête par spécialité 

 

Un taux de réponse variable en fonction de la spécialité du diplôme 

 

Période du 01/05/2015 
au 30/04/2016 

Nombre de 
diplômés 

Nombre d’envois Nombre de retours Taux d’envois Taux de retours 

Champ animation 77 72 46 94% 60% 

A-AS 35 32 20 91% 57% 

A-LTP 42 40 26 95% 62% 

Champ sport 328 274 160 84% 49% 

S-AAN 87 83 42 95% 48% 

S-AE 70 50 31 71% 44% 

S-AGFF 77 57 34 74% 44% 

S-AN 7 6 3 86% 43% 

S-APT 51 51 35 100% 69% 

S-AP 14 12 7 86% 50% 

S-ASC 22 15 8 68% 36% 

Ensemble 405 346 206 85% 51% 
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2.2. Tableau 6 : Comparaison des structures des diplômés par spécialité 

 

Période du 01/05/2015 
au 30/04/2016 

Nombre de diplômés 
(population mère) 

Répartition 
des diplômés 

Nombre de diplômés 
(échantillon) 

Répartition de 
l’échantillon 

Champ animation 77 19% 46 22% 

A-AS 35 8,5% 20 9,5% 

A-LTP 42 10,5% 26 12,5% 

Champ sport 328 81% 160 78% 

S-AAN 87 21,5% 42 20,5% 

S-AE 70 17,5% 31 15,0% 

S-AGFF 77 19,0% 34 16,5% 

S-AN 7 1,5% 3 1,5% 

S-APT 51 12,5% 35 17,0% 

S-AP 14 3,5% 7 3,5% 

S-ASC 22 5,5% 8 4,0% 

Ensemble 405 100% 206 100% 

 

Test de représentativité sur le champ du diplôme 

Période du 01/05/2015 
au 30/04/2016 

Nombre de 
diplômés 

Répartition des 
diplômés dans la 

population-mère (pi) 

Effectif théorique de 
l’échantillon (npi) 

Effectif observé 
de l’échantillon 

(ni) 

Χ² calculé 
=Σ(ni – npi)² / 

npi 

A-AS 35 8,6% 17,80 20 0,271 

A-LTP 42 10,4% 21,36 26 1,006 

S-AAN 87 21,5% 44,25 42 0,115 

S-AE 70 17,3% 35,60 31 0,596 

S-AGFF 77 19,0% 39,17 34 0,681 

S-AN 7 1,7% 3,56 3 0,088 

S-APT 51 12,6% 25,94 35 3,164 

S-AP 14 3,5% 7,12 7 0,002 

S-ASC 22 5,4% 11,19 8 0,909 

Ensemble 405 100% 206 206 6,83 

 

Hypothèse à tester : l’échantillon est représentatif de la population des diplômés (les écarts entre les effectifs 

observés et les effectifs théoriques ne sont pas trop importants) 

Résultats du test : χ²c <= X² (0,05 ; 8 ddl) = 15,5 

Conclusion du test (inférence statistique) : l’échantillon est représentatif selon la spécialité du diplôme.  

Les caractéristiques de l’échantillon selon la spécialité du diplôme reflètent avec une marge d’erreur définie à 

5% celles de la population-mère (ensemble des diplômés pendant la période indiquée). 
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Tableau 7 : Comparaison des structures des diplômés selon le mode d’obtention du diplôme 

Période du 01/05/2015 
au 30/04/2016 

Nombre de 
diplômés 

ayant 
répondu à 
l’enquête 

Mode d’obtention 
du diplôme : 

formation classique 

Mode d’obtention du 
diplôme : formation par la 

voie de l’apprentissage 

Mode 
d’obtention du 

diplôme : 
VAE Totale 

Mode d’obtention 
du diplôme : 
Attribution 
Equivalence 

Totale 

Champ animation 46 42 0 4 0 

A-AS 20 17 0 3 0 

A-LTP 26 25 0 1 0 

Champ sport 160 148 9 2 1 

S-AAN 42 39 3 0 0 

S-AE 31 29 2 0 0 

S-AGFF 34 30 4 0 0 

S-AN 3 3 0 0 0 

S-APT 35 33 0 2 0 

S-AP 7 6 0 0 1 

S-ASC 8 8 0 0 0 

Ensemble 206 190 9 6 1 

 

Période du 01/05/2015 
au 30/04/2016 

Référence 

Mode 
d’obtention du 

diplôme : 
formation 
classique 

Mode d’obtention du 
diplôme : formation par la 

voie de l’apprentissage 

Mode 
d’obtention du 

diplôme : 
VAE Totale 

Mode 
d’obtention du 

diplôme : 
Attribution 
Equivalence 

Totale 

A-AS 
Population-mère 83% 0% 17% 0% 

Echantillon 85% 0% 15% 0% 

A-LTP 
Population-mère 90% 0% 10% 0% 

Echantillon 96% 0% 4% 0% 

S-AAN 
Population-mère 90% 9% 1% 0% 

Echantillon 93% 7% 0% 0% 

S-AE 
Population-mère 84% 13% 3% 0% 

Echantillon 93% 7% 0% 0% 

S-AGFF 
Population-mère 90% 8% 3% 0% 

Echantillon 88% 12% 0% 0% 

S-AN 
Population-mère 100% 0% 0% 0% 

Echantillon 100% 0% 0% 0% 

S-APT 
Population-mère 96% 0% 4% 0% 

Echantillon 94% 0% 6% 0% 

S-AP 
Population-mère 86% 0% 0% 14% 

Echantillon 86% 0% 0% 14% 

S-ASC 
Population-mère 95% 0% 5% 0% 

Echantillon 100% 0% 0% 0% 

 

L’échantillon est relativement bien équilibré selon le mode d’obtention du diplôme. 
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2.3. Tableau 8 : Comparaison des structures des diplômés par sexe 

 

Période du 01/05/2015 
au 30/04/2016 

Nombre de 
diplômés ayant 

répondu 

Nombre  
de femmes dans 

l’échantillon 

Nombre  
d’hommes dans 

l’échantillon 

Part des femmes 
dans 

l’échantillon 

Part des 
femmes parmi 
les diplômés 

Champ animation 46 30 16 65% 65% 

A-AS 20 13 7 65% 74% 

A-LTP 26 17 9 65% 57% 

Champ sport 160 65 95 41% 40% 

S-AAN 42 14 28 33% 33% 

S-AE 31 26 5 84% 77% 

S-AGFF 34 17 17 50% 47% 

S-AN 3 1 2 33% 14% 

S-APT 35 5 30 14% 15% 

S-AP 7 1 6 14% 14% 

S-ASC 8 1 7 12% 9% 

Ensemble 206 95 111 46% 45% 

 

2.4. Tableau 9 : Comparaison des structures des diplômés selon l’âge 

 

Période du 01/05/2015 
au 30/04/2016 

Référence 

Moyenne 
d’âge 

(échantillon) 

Age  
(échantillon) 
: minimum 

Age  
(échantillon) 

: médiane 

Age  
(échantillon) 
: maximum 

A-AS 
Population-mère 39 21 42 60 

Echantillon 36 21 34 60 

A-LTP 
Population-mère 32 21 31 48 

Echantillon 33 23 31 48 

S-AAN 
Population-mère 27 20 25 54 

Echantillon 26 20 25 45 

S-AE 
Population-mère 26 21 24 51 

Echantillon 27 21 24 51 

S-AGFF 
Population-mère 29 20 27 53 

Echantillon 28 20 27 43 

S-AN 
Population-mère 30 20 27 57 

Echantillon 25 20 25 30 

S-APT 
Population-mère 29 19 27 63 

Echantillon 30 19 27 63 

S-AP 
Population-mère 33 21 33 52 

Echantillon 38 26 36 52 

S-ASC 
Population-mère 28 20 26 48 

Echantillon 29 22 27 42 

 

Les paramètres statistiques concernant l’âge des diplômés sont très proches. 
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Répartition des diplômés par classe d’âge 

 

Période du 01/05/2015 
au 30/04/2016 

Nombre de 
répondants 

Moins de 
25 ans 

25-29 
ans 

30-39 
ans 

40-49 
ans 

50 ans  
et plus 

Champ animation 46 4 14 15 11 2 

A-AS 20 2 5 5 6 2 

A-LTP 26 2 9 10 5 0 

Champ sport 160 59 57 29 12 3 

S-AAN 42 21 13 6 2 0 

S-AE 31 17 7 5 1 1 

S-AGFF 34 9 15 8 2 0 

S-AN 3 1 1 1 0 0 

S-APT 35 9 16 5 4 1 

S-AP 7 0 1 3 2 1 

S-ASC 8 2 4 1 1 0 

Ensemble 206 63 71 44 23 5 

 
Répartition des répondants par classe d’âge selon la spécialité 
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Période du 01/05/2015 
au 30/04/2016 

Référence 
Moins de 

25 ans 
25-29 
ans 

30-39 
ans 

40-49 
ans 

50 ans  
et plus 

A-AS 
Population-mère 6% 20% 20% 46% 9% 

Echantillon 10% 25% 25% 30% 10% 

A-LTP 
Population-mère 12% 31% 40% 17% 0% 

Echantillon 8% 35% 38% 19% 0% 

S-AAN 
Population-mère 49% 30% 13% 6% 2% 

Echantillon 50% 31% 14% 5% 0% 

S-AE 
Population-mère 61% 23% 10% 3% 3% 

Echantillon 55% 23% 16% 3% 3% 

S-AGFF 
Population-mère 26% 39% 27% 6% 1% 

Echantillon 26% 44% 24% 6% 0% 

S-AN 
Population-mère 29% 29% 29% 0% 14% 

Echantillon 33% 33% 33% 0% 0% 

S-APT 
Population-mère 33% 37% 18% 10% 2% 

Echantillon 26% 46% 14% 11% 3% 

S-AP 
Population-mère 14% 21% 43% 14% 7% 

Echantillon 0% 14% 43% 29% 14% 

S-ASC 
Population-mère 41% 36% 14% 9% 0% 

Echantillon 25% 50% 13% 13% 0% 

 

 
3. Partie 3 : Focus sur les diplômés avant l’entrée en formation par spécialité – formation continue, 

apprentissage 

(données d’enquête) 

 

3.1. Tableau 10 : Niveau de diplôme le plus haut avant l’entrée en formation 

 

Période du 01/05/2015 
au 30/04/2016 

Nombre 
de 

diplômés 
ayant 

répondu 

Aucun diplôme 
ou diplôme 
inférieur au 

CAP/BEP 

CAP/BEP 
ou 

équivalent 

Bac ou 
équivalent 

Bac+2 Bac+3 
Bac+4  

ou plus 

Champ animation 42 3 9 16 12 2 0 

A-AS 17 1 3 9 4 0 0 

A-LTP 25 2 6 7 8 2 0 

Champ sport 157 11 22 81 21 12 10 

S-AAN 42 1 3 26 7 4 1 

S-AE 31 1 2 16 4 4 4 

S-AGFF 34 1 5 20 7 1 0 

S-AN 3 0 1 1 0 0 1 

S-APT 33 7 6 12 3 3 2 

S-AP 6 0 4 0 0 0 2 

S-ASC 8 1 1 6 0 0 0 

Ensemble 199 14 31 97 33 14 10 
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Comparaison entre le niveau initial et le niveau du diplôme obtenu 

 

Période du 01/05/2015  
au 30/04/2016 

Nombre de 
diplômés ayant 

répondu 

Niveau 
inférieur au 

BPJEPS 

Niveau 
équivalent au 

BPJEPS 

Niveau 
supérieur au 

BPJEPS 

Champ animation 42 12 16 14 

A-AS 17 4 9 4 

A-LTP 25 8 7 10 

Champ sport 157 33 81 43 

S-AAN 42 4 26 12 

S-AE 31 3 16 12 

S-AGFF 34 6 20 8 

S-AN 3 1 1 1 

S-APT 33 13 12 8 

S-AP 6 4 0 2 

S-ASC 8 2 6 0 

 

Niveau de diplôme avant l’obtention du BPJEPS (niveau IV) 
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3.2. Tableau 11 : Type des diplômes obtenus avant formation 

 

Parmi les 199 diplômés ayant répondu à l’enquête, un peu plus d’un tiers déclarent détenir un diplôme 

professionnel ou non professionnel dans les champs de l’animation et du sport (soit 73 diplômés dont 18 

diplômés du secteur « animation » et 55 diplômés du secteur « sport ») : 

 2 titulaires d’un BAPAAT 

 5 titulaires d’un BEES 1
er

 degré 

 11 titulaires d’un BPJEPS 

 11 titulaires d’un CQP 

 27 titulaires du BAFA 

 1 titulaire du BAFD 

 22 titulaires de brevets et autres titres fédéraux 

 

3.3. Tableau 12 : Lieu de résidence avant formation et mobilité des stagiaires 

 

Période du 01/05/2015 
au 30/04/2016 

Nombre de 
diplômés 

ayant 
répondu 

Lieu de résidence 
avant formation : 

hors région 

Lieu de résidence 
avant formation : 

en région 

Part des diplômés 
en région avant 

l’entrée en 
formation 

Non 
renseigné 

Champ animation 42 1 41 98% 0 

A-AS 17 0 17 100% 0 

A-LTP 25 1 24 96% 0 

Champ sport 156 45 111 71% 1 

S-AAN 42 20 22 52% 0 

S-AE 30 12 18 58% 1 

S-AGFF 34 4 30 88% 0 

S-AN 3 2 1 33% 0 

S-APT 33 3 30 91% 0 

S-AP 6 4 2 33% 0 

S-ASC 8 0 8 100% 0 

Ensemble 198 46 152 76% 1 

 

3.4. Tableau 13 : Situation professionnelle avant l’entrée en formation 

 

Période du 
01/05/2015 au 
30/04/2016 

Nombre 
de 

diplômés 
ayant 

répondu 

En études 
ou en 

formation 

Demandeur 
d’emploi 

En emploi 
dans un autre 

domaine 

En emploi dans 
le domaine du 

sport ou de 
l’animation 

Autre 
situation 

Nombre 
de multi-
réponses 

Champ animation 42 2 13 6 22 0 1 

A-AS 17 1 7 2 7 0 0 

A-LTP 25 1 6 4 15 0 1 

Champ sport 157 40 49 29 37 4 2 

S-AAN 42 14 12 4 11 1 0 

S-AE 31 14 10 6 2 0 1 

S-AGFF 34 4 18 7 5 1 1 

S-AN 3 1 1 0 1 0 0 

S-APT 33 7 5 5 16 0 0 

S-AP 6 0 1 5 0 0 0 

S-ASC 8 0 2 2 2 2 0 

Ensemble 199 42 62 35 59 4 3 
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A-AS : 1 « Demandeur d’emploi + En emploi dans le domaine du sport ou de l’animation » 

S-AE : 1 « En études ou en formation + En emploi dans le domaine du sport ou de l’animation » ;  

S-AGFF : 1 « En emploi dans un autre domaine + En emploi dans le domaine du sport ou de l’animation » 

 

En % des diplômés ayant suivi une formation 

Période du 
01/05/2015 au 
30/04/2016 

Nombre 
de 

diplômés 
ayant 

répondu 

En études 
ou en 

formation 

Demandeur 
d’emploi 

En emploi 
dans un autre 

domaine 

En emploi dans 
le domaine du 

sport ou de 
l’animation 

Autre 
situation 

Champ animation 42 5% 31% 14% 52% 0% 

A-AS 17 6% 41% 12% 41% 0% 

A-LTP 25 4% 24% 16% 60% 0% 

Champ sport 157 25% 31% 18% 24% 3% 

S-AAN 42 33% 29% 10% 26% 2% 

S-AE 31 45% 32% 19% 6% 0% 

S-AGFF 34 12% 53% 21% 15% 3% 

S-AN 3 33% 33% 0% 33% 0% 

S-APT 33 21% 15% 15% 48% 0% 

S-AP 6 0% 17% 83% 0% 0% 

S-ASC 8 0% 25% 25% 25% 25% 

Ensemble 199 21% 31% 18% 30% 2% 

 

Situation la plus favorable vis-à-vis de l’emploi avant l’entrée en formation : 

 

Période du 
01/05/2015 au 
30/04/2016 

Nombre 
de 

diplômés 
ayant 

répondu 

En études 
ou en 

formation 

Demandeur 
d’emploi 

En emploi 
dans un autre 

domaine 

En emploi dans 
le domaine du 

sport ou de 
l’animation 

Autre 
situation 

Part des 
diplômés 
en emploi 
avant la 

formation 

Champ animation 42 2 12 6 22 0 67% 

A-AS 17 1 7 2 7 0 53% 

A-LTP 25 1 5 4 15 0 76% 

Champ sport 157 39 49 28 37 4 41% 

S-AAN 42 14 12 4 11 1 36% 

S-AE 31 13 10 6 2 0 26% 

S-AGFF 34 4 18 6 5 1 32% 

S-AN 3 1 1 0 1 0 33% 

S-APT 33 7 5 5 16 0 64% 

S-AP 6 0 1 5 0 0 83% 

S-ASC 8 0 2 2 2 2 50% 

Ensemble 199 41 61 34 59 4 47% 
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Situation la plus favorable vis-à-vis de l’emploi avant l’entrée en formation : 

 

 
3.5. Tableau 14 : Mode de financement de la formation 

 

Période du 
01/05/2015 au 
30/04/2016 

Nombre 
de 

diplômés 
ayant 

répondu 

Nombre de 
diplômés 

bénéficiaires  
d’un financement 

Nombre de diplômés 
ayant financé leur 

formation sur fonds 
propres 

Part des 
bénéficiaires 

d’un 
financement 

1  
aide 

2 
aides 

3 
aides 

Champ animation 42 32 10 76% 27 5 0 

A-AS 17 14 3 82% 12 2 0 

A-LTP 25 18 7 72% 15 3 0 

Champ sport 157 105 52 67% 89 15 1 

S-AAN 42 25 17 60% 22 3 0 

S-AE 31 19 12 61% 18 1 0 

S-AGFF 34 24 10 71% 19 4 1 

S-AN 3 3 0 100% 1 2 0 

S-APT 33 26 7 79% 23 3 0 

S-AP 6 3 3 50% 1 2 0 

S-ASC 8 5 3 63% 5 0 0 

Ensemble 199 137 62 69% 116 20 1 

29% 

41% 

20% 

31% 

29% 

32% 

53% 

33% 

15% 

17% 

25% 

5% 

6% 

4% 

25% 

33% 

42% 

12% 

33% 

21% 

14% 

12% 

16% 

18% 

10% 

19% 

18% 

15% 

83% 

25% 

52% 

41% 

60% 

24% 

26% 

6% 

15% 

33% 

48% 

25% 

3% 

2% 

3% 

25% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

Animation 

A-AS 

A-LTP 

Sport 

S-AAN 

S-AE 

S-AGFF 

S-AN 

S-APT 

S-AP 

S-ASC 

Demandeur d'emploi 

En études ou en formation 

En emploi dans un autre domaine 

En emploi dans le domaine du sport ou de l'animation 

Autre situation 
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3.6. Tableau 15 : Les bénéficiaires d’un financement et origine du financeur 

 

Période du 
01/05/2015 au 
30/04/2016 

Nombre de 
diplômés 

avec 
financement 

Aide du 
Conseil 
régional 

Aide de Pôle 
Emploi ou 
Missions 
locales 

Aide de 
l’employeur 

Aide de 
l’OPCA 

Dispositif 
SESAME 

Fonds 
propres 

(sans 
financement) 

Champ animation 32 17 7 8 4 0 10 

A-AS 14 8 1 4 3 0 3 

A-LTP 18 9 6 4 1 0 7 

Champ sport 105 43 17 28 31 1 52 

S-AAN 25 13 5 8 1 0 17 

S-AE 19 11 4 1 4 0 12 

S-AGFF 24 9 3 7 10 0 10 

S-AN 3 0 1 1 2 1 0 

S-APT 26 7 2 9 11 0 7 

S-AP 3 0 2 2 1 0 3 

S-ASC 5 3 0 0 2 0 3 

Ensemble 137 60 24 36 35 1 62 

 

En % des bénéficiaires d’un financement 

Période du 
01/05/2015 au 
30/04/2016 

Nombre de 
diplômés 

avec 
financement 

Aide du 
Conseil 
régional 

Aide de Pôle 
Emploi ou 
Missions 
locales 

Aide de 
l’employeur 

Aide de 
l’OPCA 

Dispositif 
SESAME 

Champ animation 32 53% 22% 25% 13% 0% 

A-AS 14 57% 7% 29% 21% 0% 

A-LTP 18 50% 33% 22% 6% 0% 

Champ sport 105 41% 16% 27% 30% 1% 

S-AAN 25 52% 20% 32% 4% 0% 

S-AE 19 58% 21% 5% 21% 0% 

S-AGFF 24 38% 13% 29% 46% 0% 

S-AN 3 0% 33% 33% 66% 33% 

S-APT 26 27% 8% 35% 42% 0% 

S-AP 3 0% 67% 67% 33% 0% 

S-ASC 5 60% 0% 0% 40% 0% 

Ensemble 137 44% 18% 26% 26% 1% 

 

En % des diplômés ayant suivi la formation 

Période du 
01/05/2015 au 
30/04/2016 

Nombre de 
diplômés 

ayant suivi la 
formation 

Aide du 
Conseil 
régional 

Aide de Pôle 
Emploi ou 
Missions 
locales 

Aide de 
l’employeur 

Aide de 
l’OPCA 

Dispositif 
SESAME 

Champ animation 42 40% 17% 19% 10% 0% 

A-AS 17 47% 6% 24% 18% 0% 

A-LTP 25 36% 24% 16% 4% 0% 

Champ sport 157 27% 11% 18% 20% 1% 

S-AAN 42 31% 12% 19% 2% 0% 

S-AE 31 36% 13% 3% 13% 0% 

S-AGFF 34 26% 9% 21% 29% 0% 

S-AN 3 0% 33% 33% 67% 33% 

S-APT 33 21% 6% 27% 33% 0% 

S-AP 6 0% 67% 67% 33% 0% 

S-ASC 8 38% 0% 0% 25% 0% 

Ensemble 199 30% 12% 18% 18% 1% 
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3.7. Tableau 16 : Appréciation générale sur la formation 

 

Evaluation de qualité de la formation : note d’appréciation générale attribuée à la formation 

Base interrogeable : 199 diplômés (190 par la voie de la formation / 9 par la voie de l’apprentissage) 

 

Statistiques de base 

Période du 01/05/2015 
au 30/04/2016 

Nombre 
de 

diplômés 
ayant 

répondu 

Note minimum 
Note 

moyenne 
Note 

médiane 
Note 

maximum 

Champ animation 42 3 7,5 8 10 

A-AS 17 3 7,7 8 10 

A-LTP 25 0 7,4 8 9 

Champ sport 157 2 7,5 7 10 

S-AAN 42 4 7,8 8 10 

S-AE 31 2 7,6 8 10 

S-AGFF 34 4 7,5 7 10 

S-AN 3 7 8,3 9 9 

S-APT 33 3 6,8 7 10 

S-AP 6 7 8,3 8 10 

S-ASC 8 6 7,3 7 9 

Ensemble 199 2 7,5 7 10 

 

Distribution des notes 

Période du 01/05/2015 
au 30/04/2016 

Nombre de 
diplômés 

ayant 
répondu 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Champ animation 42 0 0 0 2 1 3 1 7 17 10 1 

A-AS 17 0 0 0 1 1 1 0 1 6 6 1 

A-LTP 25 0 0 0 1 0 2 1 6 11 4 0 

Champ sport 157 0 0 1 2 4 9 17 46 36 27 15 

S-AAN 42 0 0 0 0 1 2 2 13 11 7 6 

S-AE 31 0 0 1 1 0 2 2 5 10 7 3 

S-AGFF 34 0 0 0 0 1 1 7 9 6 7 3 

S-AN 3 0 0 0 0 0 0 0 1 0 2 0 

S-APT 33 0 0 0 1 2 4 3 14 6 2 1 

S-AP 6 0 0 0 0 0 0 0 2 2 0 2 

S-ASC 8 0 0 0 0 0 0 3 2 1 2 0 

Ensemble 199 0 0 1 4 5 12 18 53 53 37 16 
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3.8. Tableau 17 : Avis sur les questions liées aux déplacements, à la gratification et à l’hébergement 

 
Evaluation des conditions de formation : la mobilité et les déplacements liés à la formation (lieu de stage et de 

formation) 
 

Période du 01/05/2015  
au 30/04/2016 

Nombre de 
diplômés ayant 

répondu 

Pas du tout 
contraignant 

Peu 
contraignant 

Contraignant 
Très 

contraignant 
Contrainte 

pour : 

Champ animation 42 7 24 9 2 26% 

A-AS 17 2 10 5 0 29% 

A-LTP 25 5 14 4 2 24% 

Champ sport 156 20 85 40 11 33% 

S-AAN 42 7 20 13 2 36% 

S-AE 30 4 15 8 3 37% 

S-AGFF 34 5 21 4 4 24% 

S-AN 3 0 2 1 0 33% 

S-APT 33 3 18 10 2 36% 

S-AP 6 0 3 3 0 50% 

S-ASC 8 1 6 1 0 13% 

Ensemble 198 27 109 49 13 31% 

 

Evaluation des conditions de formation : le niveau de rémunération ou de la gratification 
 

Période du 01/05/2015  
au 30/04/2016 

Nombre de 
diplômés ayant 

répondu 

Pas du tout 
satisfaisant 

Peu 
satisfaisant 

Satisfaisant 
Très 

satisfaisant 
Taux de 

satisfaction 

Champ animation 42 6 13 17 6 55% 

A-AS 17 0 8 4 5 53% 

A-LTP 25 6 5 13 1 56% 

Champ sport 153 32 54 57 10 44% 

S-AAN 35 10 11 14 5 48% 

S-AE 29 11 7 11 0 38% 

S-AGFF 34 3 18 11 2 38% 

S-AN 3 0 1 2 0 67% 

S-APT 33 6 11 14 2 48% 

S-AP 6 0 4 2 0 33% 

S-ASC 8 2 2 3 1 50% 

Ensemble 195 38 67 74 16 46% 

 
Evaluation des conditions de formation : l’hébergement ou le logement pendant la formation 
 

Période du 01/05/2015  
au 30/04/2016 

Nombre de 
diplômés ayant 

répondu 

Pas du tout 
problématique 

Peu 
problématique 

Problématique 
Très 

problématique 
Problématique 

pour : 

Champ animation 39 29 8 1 1 5% 

A-AS 16 14 2 0 0 0% 

A-LTP 23 15 6 1 1 9% 

Champ sport 153 63 63 22 5 18% 

S-AAN 39 19 14 6 0 15% 

S-AE 31 11 15 4 1 16% 

S-AGFF 34 14 14 5 1 18% 

S-AN 3 0 2 1 0 33% 

S-APT 33 14 12 5 2 21% 

S-AP 6 2 3 1 0 17% 

S-ASC 7 3 3 1 0 13% 

Ensemble 192 92 71 23 6 15% 
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Points forts et points faibles des formations par spécialité du diplôme : 

 Points Forts Points faibles 

Animation sociale 

Intervenants et des formateurs compétents (équipe 
pédagogique) 
Qualité des contenus de formation 
Rythme d’alternance adapté 

 
Ifac Evreux (qualité de la formation insuffisante) 
Investissement important nécessaire en raison du 
rythme de formation intense 
Approfondir sur les différences d’action sociale 
 

Loisirs tous publics 

Contenu de formation riche et structuré (méthode 
de travail, types d’activités en animation, outils 
informatiques) 
Qualité des intervenants et des interventions 

 
Manque de suivi de l’OF 
Manque d’implication de certaines structures 
d’accueil 
Contenu trop théorique : décalage ressenti avec la 
mise en situation sur le terrain 
Aborder le champ du handicap 
 

Activités aquatiques et 
de la natation 

Formation relativement complète (contenu 
pédagogique enrichissant) 
Formateurs investis 

 
Quelques problèmes d’organisation (annulation de 
cours) et de communication (information différente 
de celle de la DRDJSCS notamment concernant 
l’examen final) 
Approfondir sur la réglementation des piscines 
privées (hôtel, camping, …) 
Aborder la natation sportive 
Problème sur un tutorat 
 

Activités équestres 

Appréciation très variable selon l’OF,  la mention 
préparée et le lieu de stage 
 
 
 
 

 
Problème d’organisation (cours, examens, manque 
de préparation sur l’examen de grande pédagogie) 
 
Encadrement insuffisant 
 
Niveau équestre exigé à l’entrée trop faible (lacunes 
même à la sortie du diplôme) 
 
Formation trop courte et pas assez complète : 
approfondir sur les aspects techniques en particulier 
et parfois sur les connaissances théoriques 
 
Formations trop orientées équitation classique, 
nécessité d’adapter le contenu des formations aux 
pratiques (tourisme équestre, attelage, équitation 
western) 
 
Mauvais rapport qualité / prix de la formation 
 

Activités gymniques, de 
la forme et de la force : 

Contenu de formation satisfaisant Formateurs 
investis 
Bonne plateforme internet 
 

 
Approfondir certains contenus de formation (pas 
toujours en adéquation avec le milieu professionnel) 
Organisation pas toujours au point 
Qualité du suivi mais nécessité de réunions et 
évaluations régulières 
Manque d’accompagnement du tuteur sur un 
contrat de professionnalisation 
 

Activités physiques 
pour tous 

Investissement des intervenants 

 
Contenu de formation insuffisant : anatomie et 
physiologie 
Evaluation superficielle des connaissances 
Quelques intervenants mal préparés à être 
formateurs 
Manque de suivi des stagiaires dans les structures 
d’accueil 
Manque de contact avec le public pendant la 
formation 
Manque de temps d’animation 
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 Points Forts Points faibles 

Activités pugilistiques 

 
Formateurs pédagogues 
Formation bien construite 

 
Rythme intensif surtout si activité professionnelle  
en simultané 
 

Activités sports 
collectifs 

 
Qualité et disponibilité des intervenants 
Contenu de formation satisfaisant 

 
Formation intensive (contenu) 
Nécessité d’accorder plus de temps au côté pratique  
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4. Partie 4 : Situation professionnelle après l’obtention du diplôme  

(données d’enquête) 

 

4.1. Tableau 18 : Situation professionnelle après l’obtention du diplôme 

 

Insertion professionnelle : situation au regard de l’emploi  

Période du 
01/05/2015 au 
30/04/2016 

Nombre 
de 

diplômés 
ayant 

répondu 

A la 
recherche 

d’un 
emploi 

De nouveau 
en 

formation 

En 
emploi  

Autre 
situation 

Nombre 
de 

citations 
(1) 

Taux 
d’insertion 

professionnelle 

Champ animation 46 8 3 34 2 47 1 74% 

A-AS 20 3 2 13 2 20 0 65% 

A-LTP 26 5 1 21 0 27 1 81% 

Champ sport 160 25 9 128 6 168 8 80% 

S-AAN 42 4 3 36 0 43 1 86% 

S-AE 31 8 2 21 4 35 4 68% 

S-AGFF 34 0 1 32 1 34 0 94% 

S-AN 3 0 0 3 0 3 0 100% 

S-APT 35 7 2 27 0 36 1 77% 

S-AP 7 3 0 4 1 8 1 57% 

S-ASC 8 3 1 5 0 9 1 63% 

Ensemble 206 33 12 162 8 215 9 79% 

 

Autre situation : arrêt maladie, bénévolat, en cours de création d’entreprise 

(1) : nombre de diplômés avec situation multiple 

 

Autre situation :  

A-AS : 1 bénévole retraité + 1 arrêt de maladie 

S-AE : 4 en cours de création d’entreprise 

S-AGFF : 1 départ à l’étranger 

S-AP : 1 arrêt de maladie 
 

Situations multiples : 

 

A-LTP : 1 « Demandeur d’emploi + en emploi » 

S-AAN : 1 « De nouveau en formation + demandeur d’emploi » 

S-AE : 2 « De nouveau en formation + en emploi » + 2 « Demandeur d’emploi + autre » 

S-APT : 1 « De nouveau en formation + en emploi » 

S-AP : 1 « Demandeur d’emploi + autre » 

S-ASC : 1 « De nouveau en formation + en emploi » 
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Situation au regard de l’emploi : répartition en % 

Période du 
01/05/2015 au 
30/04/2016 

Nombre 
de 

diplômés 
ayant 

répondu 

A la 
recherche 

d’un 
emploi 

De nouveau 
en 

formation 

En 
emploi  

Autre 
situation 

Champ animation 46 17% 7% 74% 4% 

A-AS 20 15% 10% 65% 10% 

A-LTP 26 19% 4% 81% 0% 

Champ sport 160 16% 6% 80% 4% 

S-AAN 42 10% 7% 86% 0% 

S-AE 31 26% 6% 68% 13% 

S-AGFF 34 0% 3% 94% 3% 

S-AN 3 0% 0% 100% 0% 

S-APT 35 20% 6% 77% 0% 

S-AP 7 43% 0% 57% 14% 

S-ASC 8 38% 13% 63% 0% 

Ensemble 206 16% 6% 79% 4% 

 

Focus sur les poursuites de formation 

 

Période du 
01/05/2015 au 
30/04/2016 

Nombre 
de 

diplômés 
ayant 

répondu 

Taux de 
poursuite 

de 
formation 

Secteur de la 
formation : 
animation 

Secteur de la 
formation : 

sport 

Secteur de la 
formation : 

autre  

Secteur de 
formation : 

non 
renseigné 

Dont 
formation 

diplômante 

Champ animation 3 7% 2 0 1 0 2 

A-AS 2 10% 2 0 0 0 1 

A-LTP 1 4% 0 0 1 0 1 

Champ sport 9 6% 1 6 0 2 7 

S-AAN 3 7% 0 3 0 0 3 

S-AE 2 6% 0 0 0 2 1 

S-AGFF 1 3% 0 1 0 0 0 

S-AN 0 0% - - - - - 

S-APT 2 6% 1 1 0 0 2 

S-AP 0 0% - - - - - 

S-ASC 1 13% 0 1 0 0 1 

Ensemble 12 6% 3 6 1 2 9 
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Focus sur les diplômés en recherche d’emploi 

 

Période du 01/05/2015 au 30/04/2016 
A- 
AS 

A- 
LTP 

S- 
AAN 

S- 
AE 

S- 
AGFF 

S- 
AN 

S- 
APT 

S- 
AP 

S- 
ASC 

Nombre de demandeurs d’emploi 3 5 4 8 0 0 7 3 3 
Part des demandeurs d’emploi 15% 19% 10% 26% 0% 0% 20% 43% 38% 

Dont :  
n’ayant pas du tout exercé d’activité  
depuis l’obtention du diplôme 

1 1 0 1 - - 0 2 1 

Dont :  
Demandeurs d’emploi  ayant exercé ou  
exerçant une activité 

2 4 4 7 - - 7 1 1 

En % des demandeurs d’emploi 67% 80% 100% 88% - - 100% 33% 33% 

Demandeurs d’emploi ayant exercé  
une activité en lien direct  
avec le diplôme 

1 4 4 6 - - 7 0 0 

En % des demandeurs d’emploi 33% 80% 100% 75% - - 100% 0% 0% 

Demandeurs d’emploi  ayant exercé ou 
exerçant une activité au moins sur une 
durée de 6 mois 

2 4 2 4 - - 5 1 1 

En % des demandeurs d’emploi 67% 80% 50% 50% - - 71% 33% 33% 

Contact avec une mission locale  
ou Pôle Emploi 

2 4 4 8 - - 7 3 2 

En % des demandeurs d’emploi 67% 80% 100% 100% - - 100% 100% 67% 

 

 

4.2. Tableau 19 : Statut d’emploi et pluriactivité 

 

Statut d’emploi des diplômés 

Champ : ensemble des activités exercées 

 

Période du 01/05/2015 au 30/04/2016 
A- 
AS 

A- 
LTP 

S- 
AAN 

S- 
AE 

S- 
AGFF 

S- 
AN 

S- 
APT 

S- 
AP 

S- 
ASC 

Nombre de diplômés en emploi 13 21 36 21 32 3 27 4 5 
Part des diplômés en emploi 65% 81% 86% 68% 94% 100% 77% 57% 63% 

Dont :  
En emploi sous statut salarié exclusivement 

13 20 32 11 21 3 27 3 5 

Dont :  
A son compte exclusivement 

0 0 0 7 3 0 0 0 0 

Dont :  
Cumul d’une activité salariée et à son compte 

0 1 4 3 6 0 0 1 0 

Dont : 
Statut d’emploi non renseigné 

0 0 0 0 2 0 0 0 0 

Part des diplômés en emploi concernés  
par la pluriactivité 

0% 5% 11% 14% 19% 0% 0% 25% 0% 

Part des diplômés en emploi ayant  
au moins une activité salariée 

100% 100% 100% 67% 84% 100% 100% 100% 100% 

Part des diplômés en emploi ayant  
une activité à leur compte 

0% 5% 11% 48% 28% 0% 0% 25% 0% 
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Définition :  

La pluriactivité consiste, pour une même personne, à exercer des activités professionnelles sous statut 

différent. Par exemple, une même personne peut être salariée et exercer parallèlement une activité 

indépendante libérale, commerçante, artisanale, agricole ou être travailleur indépendant, ou bien encore 

cumuler plusieurs activités indépendantes. 

 

Statut d’emploi des diplômés par spécialité 

 

 
 

Statut de l’emploi principal 

Champ : emploi principal 

Période du 01/05/2015 au 30/04/2016 
A- 
AS 

A- 
LTP 

S- 
AAN 

S- 
AE 

S- 
AGFF 

S- 
AN 

S- 
APT 

S- 
AP 

S- 
ASC 

Nombre de diplômés en emploi 13 21 36 21 32 3 27 4 5 
Part des diplômés en emploi 65% 81% 86% 68% 94% 100% 77% 57% 63% 

Dont :  
Activité principale : non salariée 

0 0 0 8 3 0 0 0 0 

Dont :  
Activité principale : salariée 

13 21 36 13 27 3 27 4 5 

Dont :  
Activité principale : non renseignée 

0 0 0 0 2 0 0 0 0 

Part des diplômés en emploi dont l’activité 
principale est salariée 

100% 100% 100% 62% 84% 100% 100% 100% 100% 

 

  

97% 

100% 

95% 

80% 

89% 

52% 

66% 

100% 

90% 

75% 

100% 

8% 

33% 

9% 

3% 

5% 

11% 

11% 

14% 

19% 

25% 

2% 

6% 

10% 
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S-AAN 

S-AE 

S-AGFF 

S-AN 

S-APT 

S-AP 

S-ASC 

Emploi sous statut salarié uniquement A son compte uniquement 

Cumul d'activités salariés et à son compte Statut d'emploi non renseigné 
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4.3. Tableau 20 : Lien entre formation et emploi (emploi principal) 

 

Adéquation emploi-formation 

Champ : emploi principal 

Période du 01/05/2015 au 30/04/2016 
A- 
AS 

A- 
LTP 

S- 
AAN 

S- 
AE 

S- 
AGFF 

S- 
AN 

S- 
APT 

S- 
AP 

S- 
ASC 

Nombre de diplômés en emploi 13 21 36 21 32 3 27 4 5 
Part des diplômés en emploi 65% 81% 86% 68% 94% 100% 77% 57% 63% 

Dont :  
Emploi principal en relation directe  
avec le diplôme 

10 16 34 17 31 2 19 1 3 

Dont :  
Emploi principal en lien avec les compétences 
acquises à travers le diplôme 

0 5 1 3 0 0 6 0 1 

Dont :  
Emploi principal en dehors de la sphère JS 

3 0 1 1 1 1 2 3 1 

Taux adéquation emploi / formation 77% 76% 94% 81% 97% 67% 70% 25% 60% 

Part des diplômés en emploi ayant leur emploi 
principal en relation directe avec le diplôme  
(sur l’ensemble des diplômés) 

50% 62% 81% 55% 91% 67% 54% 14% 38% 

 

Lien entre le diplôme obtenu et l’emploi principal 

 

 
  

76% 

77% 

76% 

84% 

94% 

81% 

97% 

67% 

70% 

25% 

60% 

15% 

24% 

9% 

3% 
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22% 
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9% 
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8% 

3% 

5% 

3% 

33% 

7% 

75% 
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S-AP 
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Emploi principal en relation directe avec le diplôme 

Emploi principal en lien avec les compétences acquises à travers le diplôme 
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4.4. Tableau 21 : Profil des postes 

 

Profil des postes pour les diplômés ayant leur emploi principal  en lien direct avec le diplôme 

Champ : emploi principal 

Période du 01/05/2015 au 30/04/2016 
A- 
AS 

A- 
LTP 

S- 
AAN 

S- 
AE 

S- 
AGFF 

S- 
AN 

S- 
APT 

S- 
AP 

S- 
ASC 

Nombre de diplômés en emploi 13 21 36 21 32 3 27 4 5 
Part des diplômés en emploi 65% 81% 86% 68% 94% 100% 77% 57% 63% 

Taux adéquation emploi / formation 77% 76% 94% 81% 97% 67% 70% 25% 60% 

Diplômés en emploi en lien direct avec le diplôme 10 16 34 17 31 2 19 1 3 

Dont : Animateur socio-culturel 9 4 0 0 0 0 4 0 1 

Dont : Educateur sportif, moniteur de sport 0 1 34 16 26 2 11 1 1 

Dont : Entraîneur sportif 0 0 3 1 7 0 5 1 2 

Dont : Agent de développement 1 1 0 0 1 0 3 0 0 

Dont : Directeur d’un ACM 1 11 0 0 0 0 4 0 0 

Dont : Directeur / Responsable équipements sportifs  
ou socio-culturels 

0 0 0 1 2 0 0 0 0 

 

4.5. Tableau 22 : Lien entre formation et emploi (ensemble des emplois)  

 

Adéquation emploi-formation 

Champ : ensemble des emplois 

Période du 01/05/2015 au 30/04/2016 
A- 
AS 

A- 
LTP 

S- 
AAN 

S- 
AE 

S- 
AGFF 

S- 
AN 

S- 
APT 

S- 
AP 

S- 
ASC 

Nombre de diplômés en emploi 13 21 36 21 32 3 27 4 5 
Part des diplômés en emploi 65% 81% 86% 68% 94% 100% 77% 57% 63% 

Dont :  
Au moins un emploi en relation directe  
avec le diplôme 

10 17 34 17 31 2 19 3 3 

Dont :  
Au moins un emploi en lien avec les 
compétences acquises à travers le diplôme 

0 4 1 3 0 0 6 0 2 

Dont :  
Tous les emplois en dehors de la sphère JS 

3 0 1 1 1 1 2 1 0 

Taux adéquation emploi / formation 77% 81% 94% 81% 97% 67% 70% 75% 60% 

Part des diplômés ayant un ou plusieurs emplois 
en relation directe avec le diplôme  
(sur l’ensemble des diplômés) 

50% 65% 81% 55% 91% 67% 54% 43% 38% 
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4.6. Tableau 23 : Temps de travail (ensemble des emplois) 

 

Période du 01/05/2015 au 30/04/2016 
A- 
AS 

A- 
LTP 

S- 
AAN 

S- 
AE 

S- 
AGFF 

S- 
AN 

S- 
APT 

S- 
AP 

S- 
ASC 

Nombre de diplômés en emploi 13 21 36 21 32 3 27 4 5 
Part des diplômés en emploi 65% 81% 86% 68% 94% 100% 77% 57% 63% 

Durée de travail : temps complet 9 12 29 17 22 3 25 3 3 

Durée de travail : temps partiel – durée supérieure  
à un mi-temps 

2 5 5 1 2 0 0 0 1 

Durée de travail : temps partiel – durée inférieure  
ou égale à un mi-temps 

1 4 1 2 7 0 1 1 0 

Durée de travail : saisonnier ou non renseigné 1 0 1 1 1 0 1 0 1 

Proportion de personnes en emploi  
à temps complet 

69% 57% 81% 81% 69% 100% 93% 75% 60% 

 

Temps de travail cumulé sur l’ensemble des emplois 
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4.7. Tableau 24 : Activité salariée et nature des contrats (ensemble des emplois) 

 

Conditions d’emploi pour les diplômés en emploi sous statut salarié (type de contrat) 

Période du 01/05/2015 au 30/04/2016 
A- 
AS 

A- 
LTP 

S- 
AAN 

S- 
AE 

S- 
AGFF 

S- 
AN 

S- 
APT 

S- 
AP 

S- 
ASC 

Nombre de diplômés en emploi 13 21 36 21 32 3 27 4 5 

Part des diplômés en emploi 65% 81% 86% 68% 94% 100% 77% 57% 63% 

Diplômés en emploi ayant une activité salariée 13 21 36 14 27 3 27 4 5 

Part du salariat 100% 100% 100% 67% 84% 100% 100% 100% 100% 

Diplômés ayant une activité en CDI* 7 10 22 7 23 3 12 4 2 

Diplômés ayant une activité en CDD ou en intérim* 5 9 15 6 5 0 12 0 2 

Diplômé ayant un contrat aidé sans mention CDI ou CDD 1 0 1 0 1 0 3 0 0 

Diplômés vacataires ou contrat saisonnier* 0 3 4 1 1 0 0 0 1 

Nombre de citations 13 22 42 14 30 3 27 4 5 

Nombre de réponses multiples 0 1 6 0 3 0 0 0 0 

* : activité principale ou secondaire 
 

A-LTP : 1 « CDD + Vacataire »  

 S-AAN : 4 « CDI + CDD » ; 1 « CDI + Vacataire » ; 1 « CDD + Vacataire » 

S-AGFF : 2 « CDI + CDD » 

 

Statut des contrats de travail des diplômés en emploi salarié : répartition en % 

 

Période du 01/05/2015 au 30/04/2016 
A- 
AS 

A- 
LTP 

S- 
AAN 

S- 
AE 

S- 
AGFF 

S- 
AN 

S- 
APT 

S- 
AP 

S- 
ASC 

Diplômés ayant une activité en CDI* 54% 48% 61% 50% 85% 
100
% 

44% 
100
% 

40% 

Diplômés ayant une activité en CDD ou en intérim* 38% 43% 42% 43% 19% 0% 44% 0% 40% 

Diplômé ayant un contrat aidé sans mention CDI ou CDD 8% 0% 3% 0% 4% 0% 11% 0% 0% 

Diplômés vacataires ou contrat saisonnier* 0% 14% 11% 7% 4% 0% 0% 0% 20% 

* : activité principale ou secondaire 

 

Nature du contrat de l’emploi principal 

 

Période du 01/05/2015 au 30/04/2016 
A- 
AS 

A- 
LTP 

S- 
AAN 

S- 
AE 

S- 
AGFF 

S- 
AN 

S- 
APT 

S- 
AP 

S- 
ASC 

Nombre de diplômés en emploi 13 21 36 21 32 3 27 4 5 

Part des diplômés en emploi 65% 81% 86% 68% 94% 100% 77% 57% 63% 

Activité principale : salariée 13 21 36 13 27 3 27 4 5 
Part des diplômés en emploi dont l’activité principale  
est salariée 

100
% 

100
% 

100
% 

62% 84% 
100
% 

100
% 

100
% 

100
% 

Contrat principal : CDI ou titulaire de la FP 7 10 21 6 23 3 12 4 2 

Contrat principal : CDD ou intérim 5 8 11 6 3 0 12 0 2 

Contrat principal : Contrat aidé sans précision CDI ou CDD 1 0 1 0 1 0 3 0 0 

Contrat principal : Vacataire ou contrat saisonnier 0 3 3 1 0 0 0 0 1 
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Contrat de travail principal pour les diplômés dont l’activité dominante est salariée 

 
 

4.8. Tableau 25 : Activité salariée et typologie des employeurs (ensemble des emplois salariés) 

 

Période du 01/05/2015 au 30/04/2016 
A- 
AS 

A- 
LTP 

S- 
AAN 

S- 
AE 

S- 
AGFF 

S- 
AN 

S- 
APT 

S- 
AP 

S- 
ASC 

Nombre de diplômés en emploi 13 21 36 21 32 3 27 4 5 

Part des diplômés en emploi 65% 81% 86% 68% 94% 100% 77% 57% 63% 

Diplômés en emploi ayant une activité salariée 13 21 36 14 27 3 27 4 5 

Part du salariat 100% 100% 100% 67% 84% 100% 100% 100% 100% 

Typologie de l’employeur :          

association 4 6 9 4 12 2 17 3 3 

entreprise privée à but lucratif 2 2 19 8 14 1 3 1 0 

établissement de santé 2 1 1 0 0 0 0 0 0 

fonction publique territoriale ou d’Etat 4 11 14 0 2 0 8 2 1 

 

Typologie des employeurs pour les diplômés sous statut salarié : répartition en % 

 

Période du 01/05/2015 au 30/04/2016 
A- 
AS 

A- 
LTP 

S- 
AAN 

S- 
AE 

S- 
AGFF 

S- 
AN 

S- 
APT 

S- 
AP 

S- 
ASC 

Typologie de l’employeur :          

association 31% 29% 25% 29% 44% 67% 63% 75% 60% 

entreprise privée à but lucratif 15% 10% 53% 57% 52% 33% 11% 25% 0% 

établissement de santé 15% 5% 3% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

fonction publique territoriale ou d’Etat 31% 52% 39% 0% 7% 0% 30% 50% 20% 
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DROEF 2016 : Insertion professionnelle des diplômés de l’animation et du sport – DRDJSCS Normandie 
 

32 

Employeur : lien avec la structure d’alternance ou l’emploi occupé avant l’obtention du diplôme  

(diplômés ayant suivi la formation) 

 

Période du 01/05/2015 au 30/04/2016 
A- 
AS 

A- 
LTP 

S- 
AAN 

S- 
AE 

S- 
AGFF 

S- 
AN 

S- 
APT 

S- 
AP 

S- 
ASC 

Nombre de diplômés en emploi 13 21 36 21 32 3 27 4 5 

Part des diplômés en emploi 65% 81% 86% 68% 94% 100% 77% 57% 63% 

Diplômés en emploi ayant une activité salariée 13 21 36 14 27 3 27 4 5 

Part du salariat 100% 100% 100% 67% 84% 100% 100% 100% 100% 

Lien avec l’employeur :          

Diplômés ayant suivi une formation 17 25 42 31 34 3 33 6 8 

Dont : diplômés en emploi salarié  
après la formation 

12 20 36 14 27 3 25 3 5 

En emploi dans la même structure 
d’alternance 

7 9 10 0 9 1 10 3 1 

Part des diplômés en emploi salarié dans la 
structure d’alternance après la formation 

58% 45% 28% 0% 33% 33% 40% 100% 20% 

En emploi dans la même structure 
employeuse 

5 10 9 3 14 2 13 1 3 

En % des diplômés en emploi salarié  
ayant suivi une formation 

42% 50% 25% 21% 52% 67% 52% 33% 60% 

En emploi dans la structure d’alternance 
ancien employeur 

4 7 6 0 9 1 9 1 1 

En % des diplômés en emploi salarié  
ayant suivi une formation 

33% 35% 17% 0% 33% 33% 36% 33% 20% 

 

Multisalariat 

 

Période du 01/05/2015 au 30/04/2016 
A- 
AS 

A- 
LTP 

S- 
AAN 

S- 
AE 

S- 
AGFF 

S- 
AN 

S- 
APT 

S- 
AP 

S- 
ASC 

Nombre de diplômés en emploi 13 21 36 21 32 3 27 4 5 

Part des diplômés en emploi 65% 81% 86% 68% 94% 100% 77% 57% 63% 

Diplômés en emploi ayant une activité salariée 13 21 36 14 27 3 27 4 5 

Part du salariat 100% 100% 100% 67% 84% 100% 100% 100% 100% 

En emploi sous statut salarié uniquement 13 20 32 11 21 3 27 3 5 

Dont : diplômés en emploi ayant une seule 
activité salariée 

13 16 21 11 17 3 24 2 3 

Dont : diplômés en emploi ayant plusieurs 
activités salariées 

0 4 11 0 4 0 3 1 2 

Proportion du multisalariat 0% 20% 34% 0% 19% 0% 11% 33% 40% 

Nombre de diplômés en emploi avec au 
moins une activité secondaire salariée ou 
non salariée 

0 5 15 3 10 0 3 2 2 

Proportion des diplômés en emploi  
avec au moins une activité secondaire 
rémunérée salariée ou non salarié 

0% 24% 42% 14% 31% 0% 11% 50% 40% 

 

Définition : 

Le multisalariat consiste pour une même personne à exercer plusieurs activités professionnelles sous statut 

salarié, quelque soit le statut de l’employeur. Le multisalariat peut être simultané (cumul de plusieurs contrats 

de travail à temps partiel) ou successif (exercice dans une même année d’activités salariées par la conclusion 

de contrats de travail à durée indéterminée). 
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4.9. Tableau 26 : Activité salariée : les emplois aidés 

 

Période du 01/05/2015 au 30/04/2016 
A- 
AS 

A- 
LTP 

S- 
AAN 

S- 
AE 

S- 
AGFF 

S- 
AN 

S- 
APT 

S- 
AP 

S- 
ASC 

Nombre de diplômés en emploi 13 21 36 21 32 3 27 4 5 

Part des diplômés en emploi 65% 81% 86% 68% 94% 100% 77% 57% 63% 

Diplômés en emploi en contrat aidé 2 1 2 3 3 2 11 0 4 

Part des diplômés en emploi en contrat aidé 15% 5% 6% 14% 9% 67% 41% 0% 80% 

Dont : CUI-CAE 2 1 2 1 1 1 4 0 2 

Dont : CUI-CIE 0 0 0 1 0 0 0 0 0 

Dont : Emploi CNDS 0 0 0 0 1 1 2 0 1 

Dont : Emploi d’Avenir 0 0 0 1 1 0 4 0 1 

Dont : Contrat adulte relais 0 0 0 0 0 0 1 0 0 

 

 

4.10. Tableau 27 : Evolution de la situation professionnelle des diplômés avant et après formation 

 

A-AS : situation la plus favorable avant et après la formation 

 

Période du 01/05/2015  
au 30/04/2016 

Après : 
Demandeur 

d’emploi 

Après : 
En études ou 
en formation 

Après :  
En emploi dans 

un autre domaine 

Après : 
En emploi dans le 
domaine du sport 
ou de l’animation 

Après : 
Autre 

situation 
Ensemble 

Avant : Demandeur d’emploi 2 1 2 2 0 7 
Avant : En études ou en 
formation 

0 0 0 1 0 1 

Avant : En emploi dans un 
autre domaine 0 0 1 0 1 2 

Avant : En emploi dans le 
domaine du sport ou de 
l’animation* 

1 0 0 6 0 7 

Avant : autre situation 0 0 0 0 0 0 

Ensemble 3 1 3 9 1 17 

* : emploi en relation directe avec le diplôme ou en lien avec les compétences acquises à travers le diplôme 

 

Amélioration de la situation ou maintien dans l’emploi dans le champ pour 12 diplômés sortant de formation 

soit 71% (base de 17 diplômés ayant suivi une formation) – situation professionnelle qui évolue positivement 

 

 Accès à un premier emploi (passage du statut « étudiant à en emploi » : 1 sur 17 soit 6% 

 Passerelle vers l’emploi (passage du statut « demandeur d’emploi à en emploi » : 4 sur 17 soit 24% 

 Levier pour une reconversion professionnelle (passage du statut « en emploi dans un autre domaine à 

en emploi dans le champ animation ou sport) : 0 sur 17 soit 0% 

 Amélioration des conditions d’emploi ou promotion/évolution et sécurisation professionnelle (emploi 

dans le champ avant et après la formation) : 6 sur 17 soit 35% 
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A-LTP : situation la plus favorable avant et après la formation 

 

Période du 01/05/2015  
au 30/04/2016 

Après : 
Demandeur 

d’emploi 

Après : 
En études ou 
en formation 

Après :  
En emploi dans 

un autre domaine 

Après : 
En emploi dans le 
domaine du sport 
ou de l’animation 

Après : 
Autre 

situation 
Ensemble 

Avant : Demandeur d’emploi 1 0 0 4 0 5 
Avant : En études ou en 
formation 

1 0 0 0 0 1 

Avant : En emploi dans un 
autre domaine 0 1 0 3 0 4 

Avant : En emploi dans le 
domaine du sport ou de 
l’animation* 

2 0 0 13 0 15 

Avant : autre situation 0 0 0 0 0 0 

Ensemble 4 1 0 20 0 25 

* : emploi en relation directe avec le diplôme ou en lien avec les compétences acquises à travers le diplôme 

 

Amélioration de la situation ou maintien dans l’emploi dans le champ pour 20 diplômés sortant de formation 

soit 80% (base de 25 diplômés ayant suivi une formation) – situation professionnelle qui évolue positivement 

 

 Accès à un premier emploi (passage du statut « étudiant à en emploi » : 0 sur 25 soit 0% 

 Passerelle vers l’emploi (passage du statut « demandeur d’emploi à en emploi » : 4 sur 25 soit 16% 

 Levier pour une reconversion professionnelle (passage du statut « en emploi dans un autre domaine à 

en emploi dans le champ animation ou sport) : 3 sur 25 soit 12% 

 Amélioration des conditions d’emploi ou promotion/évolution et sécurisation professionnelle (emploi 

dans le champ avant et après la formation) : 13 sur 25 soit 52% 

 

S-AAN : situation la plus favorable avant et après la formation 

 

Période du 01/05/2015  
au 30/04/2016 

Après : 
Demandeur 

d’emploi 

Après : 
En études ou 
en formation 

Après :  
En emploi dans 

un autre domaine 

Après : 
En emploi dans le 
domaine du sport 
ou de l’animation 

Après : 
Autre 

situation 
Ensemble 

Avant : Demandeur d’emploi 2 1 1 8 0 12 
Avant : En études ou en 
formation 

1 2 0 11 0 14 

Avant : En emploi dans un 
autre domaine 0 0 0 4 0 4 

Avant : En emploi dans le 
domaine du sport ou de 
l’animation* 

0 0 0 11 0 11 

Avant : autre situation 0 0 0 1 0 1 

Ensemble 3 3 1 35 0 42 

* : emploi en relation directe avec le diplôme ou en lien avec les compétences acquises à travers le diplôme 

 

Amélioration de la situation ou maintien dans l’emploi dans le champ pour 37 diplômés sortant de formation 

soit 88% (base de 42 diplômés ayant suivi une formation) – situation professionnelle qui évolue positivement 

 

 Accès à un premier emploi (passage du statut « étudiant à en emploi » : 11 sur 42 soit 26% 

 Passerelle vers l’emploi (passage du statut « demandeur d’emploi à en emploi » : 9 sur 42 soit 21% 

 Levier pour une reconversion professionnelle (passage du statut « en emploi dans un autre domaine à 

en emploi dans le champ animation ou sport) : 4 sur 42 soit 10% 

 Amélioration des conditions d’emploi ou promotion/évolution et sécurisation professionnelle (emploi 

dans le champ avant et après la formation) : 11 sur 42 soit 26% 
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S-AE : situation la plus favorable avant et après la formation 

 

Période du 01/05/2015  
au 30/04/2016 

Après : 
Demandeur 

d’emploi 

Après : 
En études ou 
en formation 

Après :  
En emploi dans 

un autre domaine 

Après : 
En emploi dans le 
domaine du sport 
ou de l’animation 

Après : 
Autre 

situation 
Ensemble 

Avant : Demandeur d’emploi 3 0 0 6 1 10 
Avant : En études ou en 
formation 

3 0 0 10 0 13 

Avant : En emploi dans un 
autre domaine 2 0 1 2 1 6 

Avant : En emploi dans le 
domaine du sport ou de 
l’animation* 

0 0 0 2 0 2 

Avant : autre situation 0 0 0 0 0 0 

Ensemble 8 0 1 20 2 31 

* : emploi en relation directe avec le diplôme ou en lien avec les compétences acquises à travers le diplôme 

 

Amélioration de la situation ou maintien dans l’emploi dans le champ pour 20 diplômés sortant de formation 

soit 65% (base de 31 diplômés ayant suivi une formation) – situation professionnelle qui évolue positivement 

 

 Accès à un premier emploi (passage du statut « étudiant à en emploi » : 10 sur 31 soit 32% 

 Passerelle vers l’emploi (passage du statut « demandeur d’emploi à en emploi » : 6 sur 31 soit 19% 

 Levier pour une reconversion professionnelle (passage du statut « en emploi dans un autre domaine à 

en emploi dans le champ animation ou sport) : 2 sur 31 soit 6% 

 Amélioration des conditions d’emploi ou promotion/évolution et sécurisation professionnelle (emploi 

dans le champ avant et après la formation) : 2 sur 31 soit 6% 

 

S-AGFF : situation la plus favorable avant et après la formation 

 

Période du 01/05/2015  
au 30/04/2016 

Après : 
Demandeur 

d’emploi 

Après : 
En études ou 
en formation 

Après :  
En emploi dans 

un autre domaine 

Après : 
En emploi dans le 
domaine du sport 
ou de l’animation 

Après : 
Autre 

situation 
Ensemble 

Avant : Demandeur d’emploi 0 1 0 17 0 18 
Avant : En études ou en 
formation 

0 0 1 3 0 4 

Avant : En emploi dans un 
autre domaine 0 0 0 5 1 6 

Avant : En emploi dans le 
domaine du sport ou de 
l’animation* 

0 0 0 5 0 5 

Avant : autre situation 0 0 0 1 0 1 

Ensemble 0 1 1 31 1 34 

* : emploi en relation directe avec le diplôme ou en lien avec les compétences acquises à travers le diplôme 

 

Amélioration de la situation ou maintien dans l’emploi dans le champ pour 33 diplômés sortant de formation 

soit 97% (base de 34 diplômés ayant suivi une formation) – situation professionnelle qui évolue positivement 

 

 Accès à un premier emploi (passage du statut « étudiant à en emploi » : 4 sur 34 soit 12% 

 Passerelle vers l’emploi (passage du statut « demandeur d’emploi à en emploi » : 17 sur 34 soit 50% 

 Levier pour une reconversion professionnelle (passage du statut « en emploi dans un autre domaine à 

en emploi dans le champ animation ou sport) : 5 sur 34 soit 15% 

 Amélioration des conditions d’emploi ou promotion/évolution et sécurisation professionnelle (emploi 

dans le champ avant et après la formation) : 5 sur 34 soit 15% 

 



 

DROEF 2016 : Insertion professionnelle des diplômés de l’animation et du sport – DRDJSCS Normandie 
 

36 

S-AN : situation la plus favorable avant et après la formation 

 

Période du 01/05/2015  
au 30/04/2016 

Après : 
Demandeur 

d’emploi 

Après : 
En études ou 
en formation 

Après :  
En emploi dans 

un autre domaine 

Après : 
En emploi dans le 
domaine du sport 
ou de l’animation 

Après : 
Autre 

situation 
Ensemble 

Avant : Demandeur d’emploi 0 0 1 0 0 1 
Avant : En études ou en 
formation 

0 0 0 1 0 1 

Avant : En emploi dans un 
autre domaine 0 0 0 0 0 0 

Avant : En emploi dans le 
domaine du sport ou de 
l’animation* 

0 0 0 1 0 1 

Avant : autre situation 0 0 0 0 0 0 

Ensemble 0 0 1 2 0 3 

* : emploi en relation directe avec le diplôme ou en lien avec les compétences acquises à travers le diplôme 

 

Amélioration de la situation ou maintien dans l’emploi dans le champ pour 3 diplômés sortant de formation 

soit 100% (base de 3 diplômés ayant suivi une formation) – situation professionnelle qui évolue positivement 

 

 Accès à un premier emploi (passage du statut « étudiant à en emploi » : 1 sur 3 soit 33% 

 Passerelle vers l’emploi (passage du statut « demandeur d’emploi à en emploi » : 1 sur 3 soit 33% 

 Levier pour une reconversion professionnelle (passage du statut « en emploi dans un autre domaine à 

en emploi dans le champ animation ou sport) : 0 sur 3 soit 0% 

 Amélioration des conditions d’emploi ou promotion/évolution et sécurisation professionnelle (emploi 

dans le champ avant et après la formation) : 1 sur 3 soit 33% 

 

S-APT : situation la plus favorable avant et après la formation 

 

Période du 01/05/2015  
au 30/04/2016 

Après : 
Demandeur 

d’emploi 

Après : 
En études ou 
en formation 

Après :  
En emploi dans 

un autre domaine 

Après : 
En emploi dans le 
domaine du sport 
ou de l’animation 

Après : 
Autre 

situation 
Ensemble 

Avant : Demandeur d’emploi 0 0 0 5 0 5 
Avant : En études ou en 
formation 

5 0 0 2 0 7 

Avant : En emploi dans un 
autre domaine 0 0 1 4 0 5 

Avant : En emploi dans le 
domaine du sport ou de 
l’animation* 

2 1 1 12 0 16 

Avant : autre situation 0 0 0 0 0 0 

Ensemble 7 1 2 23 0 33 

* : emploi en relation directe avec le diplôme ou en lien avec les compétences acquises à travers le diplôme 

 

Amélioration de la situation ou maintien dans l’emploi dans le champ pour 23 diplômés sortant de formation 

soit 70% (base de 33 diplômés ayant suivi une formation) – situation professionnelle qui évolue positivement 

 

 Accès à un premier emploi (passage du statut « étudiant à en emploi » : 2 sur 33 soit 6% 

 Passerelle vers l’emploi (passage du statut « demandeur d’emploi à en emploi » : 5 sur 33 soit 15% 

 Levier pour une reconversion professionnelle (passage du statut « en emploi dans un autre domaine à 

en emploi dans le champ animation ou sport) : 4 sur 33 soit 12% 

 Amélioration des conditions d’emploi ou promotion/évolution et sécurisation professionnelle (emploi 

dans le champ avant et après la formation) : 12 sur 33 soit 36% 
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S-AP : situation la plus favorable avant et après la formation 

 

Période du 01/05/2015  
au 30/04/2016 

Après : 
Demandeur 

d’emploi 

Après : 
En études ou 
en formation 

Après :  
En emploi dans 

un autre domaine 

Après : 
En emploi dans le 
domaine du sport 
ou de l’animation 

Après : 
Autre 

situation 
Ensemble 

Avant : Demandeur d’emploi 1 0 0 0 0 1 
Avant : En études ou en 
formation 

0 0 0 0 0 0 

Avant : En emploi dans un 
autre domaine 2 0 2 1 0 5 

Avant : En emploi dans le 
domaine du sport ou de 
l’animation* 

0 0 0 0 0 0 

Avant : autre situation 0 0 0 0 0 0 

Ensemble 3 0 2 1 0 6 

* : emploi en relation directe avec le diplôme ou en lien avec les compétences acquises à travers le diplôme 

 

Amélioration de la situation ou maintien dans l’emploi dans le champ pour 1 diplômé sortant de formation soit 

17% (base de 6 diplômés ayant suivi une formation)  

 

 Accès à un premier emploi (passage du statut « étudiant à en emploi » : 0 sur 6 soit 0% 

 Passerelle vers l’emploi (passage du statut « demandeur d’emploi à en emploi » : 0 sur 6 soit 0% 

 Levier pour une reconversion professionnelle (passage du statut « en emploi dans un autre domaine à 

en emploi dans le champ animation ou sport) : 1 sur 6 soit 17% 

 Amélioration des conditions d’emploi ou promotion/évolution et sécurisation professionnelle (emploi 

dans le champ avant et après la formation) : 0 sur 6 soit 0% 

 

S-ASC : situation la plus favorable avant et après la formation 

 

Période du 01/05/2015  
au 30/04/2016 

Après : 
Demandeur 

d’emploi 

Après : 
En études ou 
en formation 

Après :  
En emploi dans 

un autre domaine 

Après : 
En emploi dans le 
domaine du sport 
ou de l’animation 

Après : 
Autre 

situation 
Ensemble 

Avant : Demandeur d’emploi 1 0 0 1 0 2 
Avant : En études ou en 
formation 

0 0 0 0 0 0 

Avant : En emploi dans un 
autre domaine 0 0 1 1 0 2 

Avant : En emploi dans le 
domaine du sport ou de 
l’animation* 

1 0 0 1 0 2 

Avant : autre situation 1 0 0 1 0 2 

Ensemble 3 0 1 4 0 8 

* : emploi en relation directe avec le diplôme ou en lien avec les compétences acquises à travers le diplôme 

 

Amélioration de la situation ou maintien dans l’emploi dans le champ pour 4 diplômés sortant de formation 

soit 50% (base de 8 diplômés ayant suivi une formation)  

 

 Accès à un premier emploi (passage du statut « étudiant à en emploi » : 0 sur 8 soit 0% 

 Passerelle vers l’emploi (passage du statut « demandeur d’emploi à en emploi » : 1 sur 8 soit 13% 

 Levier pour une reconversion professionnelle (passage du statut « en emploi dans un autre domaine à 

en emploi dans le champ animation ou sport) : 1 sur 8 soit 13% 

 Amélioration des conditions d’emploi ou promotion/évolution et sécurisation professionnelle (emploi 

dans le champ avant et après la formation) : 1 sur 8 soit 13% 
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4.11. Tableau 28 : Localisation des emplois 

Lieu de résidence des diplômés en emploi 

Période du 01/05/2015 au 30/04/2016 
A- 
AS 

A- 
LTP 

S- 
AAN 

S- 
AE 

S- 
AGFF 

S- 
AN 

S- 
APT 

S- 
AP 

S- 
ASC 

Nombre de diplômés en emploi 13 21 36 21 32 3 27 4 5 

Dont : lieu de résidence en région 13 20 16 14 25 2 23 1 4 

 Calvados 0 5 6 6 8 1 8 0 1 

Eure 2 3 0 2 1 0 1 0 1 

Manche 0 0 2 2 6 0 4 0 0 

Orne 0 0 1 2 3 0 4 0 0 

Seine-Maritime 11 12 7 2 7 1 6 1 2 

Dont : lieu de résidence hors région 0 0 18 7 5 1 4 2 1 

Dont : lieu de résidence non renseigné 0 1 2 0 2 0 0 1 0 

Part des diplômés résidant en région 100% 95% 44% 67% 78% 67% 85% 25% 80% 

 

Lieu de travail des diplômés en emploi 

 

Période du 01/05/2015 au 30/04/2016 
A- 
AS 

A- 
LTP 

S- 
AAN 

S- 
AE 

S- 
AGFF 

S- 
AN 

S- 
APT 

S- 
AP 

S- 
ASC 

Nombre de diplômés en emploi 13 21 36 21 32 3 27 4 5 

Dont : lieu de travail en région 11 20 17 13 25 2 21 2 3 

 Calvados 0 5 7 6 12 1 6 0 0 

Eure 2 3 0 3 0 0 1 0 1 

Manche 0 0 2 2 6 0 4 0 0 

Orne 0 0 1 0 1 0 4 0 0 

Seine-Maritime 9 12 7 2 6 1 6 2 2 

Dont : lieu de travail hors région 1 1 17 7 5 1 4 2 0 

Dont : lieu de travail non renseigné 1 0 2 1 2 0 2 0 2 

Part des diplômés travaillant ou ayant 
travaillé en région 

85% 95% 47% 62% 78% 67% 78% 50% 60% 
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Mobilité des stagiaires suite à l’obtention du diplôme 

A-AS :  

Période du 01/05/2015 au 30/04/2016 

Lieu de 
résidence 
avant la 

formation 

Lieu de 
résidence 
après le 
diplôme 

Lieu de résidence 
antérieur des 
diplômés en 

emploi 

Lieu de 
résidence 
actuel des 

diplômés en 
emploi 

Lieu de travail 
des diplômés 

en emploi 

Nombre de diplômés 17 17 12 12 12 

Dont : lieu en région 17 17 12 12 10 

 Calvados 0 0 0 0 0 

Eure 3 3 2 2 2 

Manche 0 0 0 0 0 

Orne 0 0 0 0 0 

Seine-Maritime 14 14 10 10 8 

Dont : lieu hors région 0 0 0 0 1 

Dont : lieu non renseigné 0 0 0 0 1 

En région 100% 100% 100% 100% 83% 

 

Diplômés résidant en Normandie avant et après formation : 17 sur 17 soit 100% 

Diplômés résidant dans le même département normand avant et après formation : 17 sur 17 soit 100% 

 

Diplômés actuellement en emploi en région et résidant en Normandie avant la formation : 12 sur 12 soit 100% 

Diplômés actuellement en emploi dans le même département de Normandie que le lieu de résidence avant la 

formation : 12 sur 12 soit 100% 

 

 

A-LTP :  

Période du 01/05/2015 au 30/04/2016 

Lieu de 
résidence 
avant la 

formation 

Lieu de 
résidence 
après le 
diplôme 

Lieu de résidence 
antérieur des 
diplômés en 

emploi 

Lieu de 
résidence 
actuel des 

diplômés en 
emploi 

Lieu de travail 
des diplômés 

en emploi 

Nombre de diplômés 25 25 20 20 20 

Dont : lieu en région 24 23 19 19 19 

 Calvados 6 6 5 5 5 

Eure 2 2 2 2 2 

Manche 1 0 0 0 0 

Orne 0 0 0 0 0 

Seine-Maritime 15 15 12 12 12 

Dont : lieu hors région 1 1 1 0 1 

Dont : lieu non renseigné 0 1 0 1 0 

En région 96% 92% 95% 95% 95% 

 

Diplômés résidant en Normandie avant et après formation : 22 sur 25 soit 88% 

Diplômés résidant dans le même département normand avant et après formation : 21 sur 25 soit 84% 

 

Diplômés actuellement en emploi en région et résidant en Normandie avant la formation : 18 sur 20 soit 90% 

Diplômés actuellement en emploi dans le même département de Normandie que le lieu de résidence avant la 

formation : 17 sur 20 soit 85% 
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S-AAN :  

Période du 01/05/2015 au 30/04/2016 

Lieu de 
résidence 
avant la 

formation 

Lieu de 
résidence 
après le 
diplôme 

Lieu de résidence 
antérieur des 
diplômés en 

emploi 

Lieu de 
résidence 
actuel des 

diplômés en 
emploi 

Lieu de travail 
des diplômés 

en emploi 

Nombre de diplômés 42 42 36 36 36 

Dont : lieu en région 22 20 18 16 17 

 Calvados 7 7 6 6 7 

Eure 0 0 0 0 0 

Manche 4 3 3 2 2 

Orne 2 2 1 1 1 

Seine-Maritime 9 8 8 7 7 

Dont : lieu hors région 20 20 18 18 17 

Dont : lieu non renseigné 0 2 0 2 2 

En région 52% 48% 50% 44% 47% 

 

Diplômés résidant en Normandie avant et après formation : 18 sur 42 soit 43% 

Diplômés résidant dans le même département normand avant et après formation : 18 sur 42 soit 43% 

 

Diplômés actuellement en emploi en région et résidant en Normandie avant la formation : 14 sur 36 soit 39% 

Diplômés actuellement en emploi dans le même département de Normandie que le lieu de résidence avant la 

formation : 14 sur 36 soit 39% 

 

 

S-AE :  

Période du 01/05/2015 au 30/04/2016 

Lieu de 
résidence 
avant la 

formation 

Lieu de 
résidence 
après le 
diplôme 

Lieu de résidence 
antérieur des 
diplômés en 

emploi 

Lieu de 
résidence 
actuel des 

diplômés en 
emploi 

Lieu de travail 
des diplômés 

en emploi 

Nombre de diplômés 31 31 21 21 21 

Dont : lieu en région 18 19 12 14 12 

 Calvados 6 7 4 6 6 

Eure 2 2 2 2 2 

Manche 6 4 4 2 2 

Orne 1 2 0 2 0 

Seine-Maritime 3 4 2 2 2 

Dont : lieu hors région 12 12 8 7 8 

Dont : lieu non renseigné 1 0 1 0 1 

En région 58% 61% 57% 67% 57% 

 

Diplômés résidant en Normandie avant et après formation : 16 sur 31 soit 52% 

Diplômés résidant dans le même département normand avant et après formation : 12 sur 31 soit 39% 

 

Diplômés actuellement en emploi en région et résidant en Normandie avant la formation : 11 sur 21 soit 52% 

Diplômés actuellement en emploi dans le même département de Normandie que le lieu de résidence avant la 

formation : 8 sur 21 soit 38% 
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S-AGFF :  

Période du 01/05/2015 au 30/04/2016 

Lieu de 
résidence 
avant la 

formation 

Lieu de 
résidence 
après le 
diplôme 

Lieu de résidence 
antérieur des 
diplômés en 

emploi 

Lieu de 
résidence 
actuel des 

diplômés en 
emploi 

Lieu de travail 
des diplômés 

en emploi 

Nombre de diplômés 34 34 32 32 32 

Dont : lieu en région 30 27 28 25 25 

 Calvados 12 10 10 8 12 

Eure 3 1 3 1 0 

Manche 4 6 4 6 6 

Orne 6 3 6 3 1 

Seine-Maritime 5 7 5 7 6 

Dont : lieu hors région 4 5 4 5 5 

Dont : lieu non renseigné 0 2 0 2 2 

En région 88% 79% 88% 78% 78% 

 

Diplômés résidant en Normandie avant et après formation : 25 sur 34 soit 74% 

Diplômés résidant dans le même département normand avant et après formation : 22 sur 34 soit 65% 

 

Diplômés actuellement en emploi en région et résidant en Normandie avant la formation : 23 sur 32 soit 72% 

Diplômés actuellement en emploi dans le même département de Normandie que le lieu de résidence avant la 

formation : 20 sur 32 soit 63% 

 

 

S-AN :  

Période du 01/05/2015 au 30/04/2016 

Lieu de 
résidence 
avant la 

formation 

Lieu de 
résidence 
après le 
diplôme 

Lieu de résidence 
antérieur des 
diplômés en 

emploi 

Lieu de 
résidence 
actuel des 

diplômés en 
emploi 

Lieu de travail 
des diplômés 

en emploi 

Nombre de diplômés 3 3 3 3 3 

Dont : lieu en région 1 2 1 2 2 

 Calvados 1 1 1 1 1 

Eure 0 0 0 0 0 

Manche 0 0 0 0 0 

Orne 0 0 0 0 0 

Seine-Maritime 0 1 0 1 1 

Dont : lieu hors région 2 1 2 1 1 

Dont : lieu non renseigné 0 0 0 0 0 

En région 33% 67% 33% 67% 67% 

 

Diplômés résidant en Normandie avant et après formation : 1 sur 3 soit 33% 

Diplômés résidant dans le même département normand avant et après formation : 1 sur 3 soit 33% 

 

Diplômés actuellement en emploi en région et résidant en Normandie avant la formation : 1 sur 3 soit 33% 

Diplômés actuellement en emploi dans le même département de Normandie que le lieu de résidence avant la 

formation : 1 sur 3 soit 33% 
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S-APT :  

Période du 01/05/2015 au 30/04/2016 

Lieu de 
résidence 
avant la 

formation 

Lieu de 
résidence 
après le 
diplôme 

Lieu de résidence 
antérieur des 
diplômés en 

emploi 

Lieu de 
résidence 
actuel des 

diplômés en 
emploi 

Lieu de travail 
des diplômés 

en emploi 

Nombre de diplômés 33 33 25 25 25 

Dont : lieu en région 30 29 21 22 20 

 Calvados 14 12 10 8 6 

Eure 2 2 1 1 1 

Manche 5 4 3 3 3 

Orne 5 5 4 4 4 

Seine-Maritime 4 6 4 6 6 

Dont : lieu hors région 3 4 4 3 3 

Dont : lieu non renseigné 0 0 0 0 2 

En région 91% 88% 84% 88% 80% 

 

Diplômés résidant en Normandie avant et après formation : 27 sur 33 soit 82% 

Diplômés résidant dans le même département normand avant et après formation : 27 sur 33 soit 82% 

 

Diplômés actuellement en emploi en région et résidant en Normandie avant la formation : 20  sur 25 soit 80% 

Diplômés actuellement en emploi dans le même département de Normandie que le lieu de résidence avant la 

formation : 20 sur 25 soit 80% 

 

 

S-AP :  

Période du 01/05/2015 au 30/04/2016 

Lieu de 
résidence 
avant la 

formation 

Lieu de 
résidence 
après le 
diplôme 

Lieu de résidence 
antérieur des 
diplômés en 

emploi 

Lieu de 
résidence 
actuel des 

diplômés en 
emploi 

Lieu de travail 
des diplômés 

en emploi 

Nombre de diplômés 6 6 3 3 3 

Dont : lieu en région 2 1 1 1 1 

 Calvados 0 0 0 0 0 

Eure 0 0 0 0 0 

Manche 0 0 0 0 0 

Orne 0 0 0 0 0 

Seine-Maritime 2 1 1 1 1 

Dont : lieu hors région 2 5 2 2 2 

Dont : lieu non renseigné 0 0 0 0 0 

En région 33% 17% 33% 33% 33% 

 

Diplômés résidant en Normandie avant et après formation : 1 sur 6 soit 17% 

Diplômés résidant dans le même département normand avant et après formation : 1 sur 6 soit 17% 

 

Diplômés actuellement en emploi en région et résidant en Normandie avant la formation : 1 sur 3 soit 33% 

Diplômés actuellement en emploi dans le même département de Normandie que le lieu de résidence avant la 

formation : 1 sur 3 soit 33% 

 

 



 

DROEF 2016 : Insertion professionnelle des diplômés de l’animation et du sport – DRDJSCS Normandie 
 

43 

S-ASC :  

Période du 01/05/2015 au 30/04/2016 

Lieu de 
résidence 
avant la 

formation 

Lieu de 
résidence 
après le 
diplôme 

Lieu de résidence 
antérieur des 
diplômés en 

emploi 

Lieu de 
résidence 
actuel des 

diplômés en 
emploi 

Lieu de travail 
des diplômés 

en emploi 

Nombre de diplômés 8 8 5 5 5 

Dont : lieu en région 8 6 5 4 3 

 Calvados 3 1 1 1 0 

Eure 1 2 1 1 1 

Manche 1 1 0 0 0 

Orne 0 0 0 0 0 

Seine-Maritime 1 2 3 2 2 

Dont : lieu hors région 0 1 0 1 0 

Dont : lieu non renseigné 0 1 0 0 2 

En région 100% 75% 100% 80% 60% 

 

Diplômés résidant en Normandie avant et après formation : 6 sur 8 soit 75% 

Diplômés résidant dans le même département normand avant et après formation : 5 sur 8 soit 63% 

 

Diplômés actuellement en emploi en région et résidant en Normandie avant la formation : 4 sur 5 soit 80% 

Diplômés actuellement en emploi dans le même département de Normandie que le lieu de résidence avant la 

formation : 4 sur 5 soit 80% 

 

 


